
استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

الخدمات البلدية

تراخيص البناء

خدمات المشتركين

الرقابة والتفتيش

36.1%17.8% 23.3%

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

22.8%

نوع معاملتك البلدية؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
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92.8%7.2%

لا

نـعـم

هل استفدت من المرافق الخدمية بالمركز؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
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26.7%62.2%11.1%

جيـد جـداً

 جـيـد

ممتـاز

هل المكان المخصص للانتظار مناسب؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
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50.5%38.3%11.2%

جيـد جـداً
 جـيـد

ممتـاز

موظف الاستقبال يساعدني ويرد على استفساراتي



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

77.8%22.2%

لا

نـعـم

هل كانت عملية الحصول على موقف لسيارتك ميسرة؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

77.8%22.2%

لا

نـعـم

هل كانت عملية الحصول على موقف لسيارتك ميسرة؟

الازدحام
الدفع لموقف السيارات

المواقف ليست مجانية!
مواقف غير كافية



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

90%10%

لا

نـعـم

موظف خدمة المراجعين متمكن من انجاز معاملتي؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

70.6%21.1%7.8%

 جـيـدجيـد جـداً

ممتـاز

كيف ترى تعامل موظف خدمة المراجعين معك؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

87.8%12.2%

لا

نـعـم

هل الارشادات وآلية انجاز الخدمة واضحة لك؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

87.8%12.2%

لا

نـعـم

هل الارشادات وآلية انجاز الخدمة واضحة لك؟

اللوحات غير مفهومة
لا أعرف اسماء الرخص

لا أعرف القراءة



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

61.1%38.9%

لا

نـعـم

هل انجزت معاملتك خلال الزيارة الأولى للأمانة؟



استبيان
جودة الخدمة

العينة: 200 مراجع

capital.mun CapitalSmun Capitalmun manamamun manamaMun

Follow
us

94.4%5.6%

لا

نـعـم

هل عملية الدفع كانت ميسرة ومتنوعة؟
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